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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří. Tentokrát jsou
reportovány mandáty advokátních kanceláří A&O SHEARMAN, AEGIS LAW, BRODEC & PARTNERS,
CLIFFORD CHANCE, DLA PIPER, EVERSHEDS SUTHERLAND, HAVEL & PARTNERS, JELÍNEK &
PARTNEŘI, JŠK, TAYLOR WESSING a WEINHOLD LEGAL.

A&O SHEARMAN
Advokátní kancelář A&O Shearman poskytovala poradenství syndikátu upisujících bank při primární
emisi akcií (IPO) společnosti CZECHOSLOVAK GROUP (CSG) v hodnotě 3,8 miliardy eur. Akcie byly
uvedeny na regulovaný trh Euronext Amsterdam. Jedná se o největší IPO společností z obranného
průmyslu co do získaného výnosu i tržní kapitalizace. Transakce je rovněž největším evropským IPO
od roku 2022 a největší kotací na amsterdamské burze za více než deset let. Společnost nabídla 15,2
% svých akcií za cenu 25 eur za akcii. Transakce ocenila společnost na přibližně 25 miliard eur a
přinesla hrubý výnos ve výši přibližně 3,8 miliardy eur. CSG patří mezi nejrychleji rostoucí obranné
společnosti v Evropě a je důležitým dlouhodobým dodavatelem členských států a partnerů NATO.
CSG sídlí v Praze a působí napříč Evropou, ve Spojených státech a na vybraných trzích v asijsko-
pacifickém regionu. Skupina pokračuje v rozšiřování své globální zákaznické základny a v současné
době obsluhuje více než 70 zemí. Syndikát upisujících bank vedly společnosti BNP PARIBAS,
Jefferies GmbH, J.P. Morgan a UniCredit jako společní globální koordinátoři, přičemž Česká
spořitelna, COMMERZBANK, Deutsche Bank a Morgan Stanley působily jako společní
bookrunneři.IPO generovalo silnou poptávku ze strany předních globálních institucionálních
investorů, včetně závazků k úpisu ve výši 900 milionů eur od společnosti Artisan Partners, některých
fondů a účtů spravovaných společností BlackRock a společnosti Al-Rayyan Holding LLC, jejímž
jediným vlastníkem je Qatar Investment Authority.Multijurisdikční tým A&O Shearman vedli partneři
Jeff Hendrickson, Petr Vybíral a Michael Bloch. S partnery úzce spolupracovala advokátka Denisa
Jonášová a londýnský US tým tvořený seniorní advokátkou Yolandou Borquaye a advokátkou
Ezomime Onimiyou. Podporu poskytl také seniorní advokát Jack Mason Jebb specializující se na
anglické právo a amsterdamský seniorní advokát Jort de Groodt. Poradenství ohledně daňových
aspektů IPO měl na starosti partner Rens Bondrager z Amsterdamu a seniorní daňový poradce
Michal Dušek.

Advokátní kancelář A&O Shearman působila jako právní poradce České exportní banky (ČEB) v
souvislosti s jejím začleněním do skupiny Národní rozvojové banky (NRB). Celá transakce byla
realizována ve dvou fázích. První fáze spočívala v konsolidaci akciového podílu České republiky v
ČEB. Druhá fáze, která byla završena v lednu letošního roku, zahrnovala převod 100 % akcií ČEB,
vlastněných Českou republikou, vykonávající akcionářská práva prostřednictvím Ministerstva
financí, na NRB. Na projektu se podílel tým složený z partnera Petra Vybírala, který vede finanční
praxi kanceláře v České republice, seniorního advokáta Jakuba Čecha a advokáta Jana Spousty.
Regulatorní poradenství zajištoval seniorní advokát Tomáš Janoušek. Daňové aspekty transakce měl
na starosti seniorní daňový poradce Michal Dušek. Tento tým poskytoval ČEB podporu zejména v
první fázi projektu, která zahrnovala odkup vlastních akcií od Exportní garanční a pojišťovací
společnosti, a.s. (EGAP) a následné snížení základního kapitálu. Poradenství spočívalo ve
strukturování celé transakce, přípravu dokumentace, asistenci při jednáních a koordinaci všech
klíčových oblastí potřebných pro úspěšné dokončení převodu, včetně požadavků Lucemburské burzy



cenných papírů a daňového poradenství. 

AEGIS LAW
Advokátní kancelář Aegis Law úspěšně zastupovala zakládajícího společníka společnosti
STAVTRANS při prodeji jeho podílu ve společnosti. Společnost STAVTRANS patří mezi významné
společnosti s výlučně českým kapitálem, které podnikají v oblasti suché výstavby. Hodnota transakce
přesáhla sto milionů korun českých. Aegis Law zajišťovala kompletní přípravu a vyjednání transakční
dokumentace a asistenci při úspěšném dokončení celého procesu. Celý projekt řídila vedoucí
advokátka Paulína Stedl ve spolupráci s koncipientkou Janou Veberovou. 

Advokátní kancelář Aegis Law ve spolupráci s Forvis Mazars úspěšně poskytovala poradenství přední
mezinárodní společnosti z oblasti elektroenergetiky v řízení před finančním úřadem týkající se
oblasti převodních cen. Právní tým kanceláře vedl partner a vedoucí regulatorního oddělení Vojtěch
Faltus za spolupráce s advokátem Vojtěchem Hanzalem, daňový tým Forvis Mazars tvořili Ivo Žilka a
Vít Fritzsche. 

Advokátní kancelář Aegis Law ve spolupráci s Forvis Mazars úspěšně zastupovala předního
mezinárodního výrobce dílů pro automobilový průmysl v řízení před Odvolacím finančním
ředitelstvím týkající se oblasti převodních cen. Právní tým kanceláře vedl partner a vedoucí
regulatorního oddělení Vojtěch Faltus, daňový tým Forvis Mazars tvořili Ivo Žilka a Vít Fritzsche. 

Regulatorní tým advokátní kanceláře Aegis Law pod vedením partnera Vojtěcha Faltuse poskytoval
poradenství skupině Progresus při přípravě a vyjednávání plánovací smlouvy pro jeden z největších
rezidenčních developmentů na zelené louce, projekt Nový Zeleneč východně od Prahy. Naše
poradenství zahrnovalo přípravu plánovací smlouvy a následné regulatorní poradenství v oblasti
územního plánování, stavebního práva a souvisejících povolovacích procesů. Projekt Nový Zeleneč
počítá s vznikem zcela nové urbanistické struktury, která nabídne širokou škálu bydlení – od
rodinných a řadových domů po nízkopodlažní bytové domy – a zároveň občanskou vybavenost v
podobě nové školy, školky, sportovišť či komunitních prostor. 

BRODEC & PARTNERS
Unie administrátorů veřejných zakázek, z.s. úspěšně dokončila akvizici společnosti UNIAVEZ
publishing, s.r.o. (dříve Procurement Publishing, s.r.o.), vydavatele prestižního odborného časopisu
Veřejné zakázky, který dlouhodobě představuje klíčový zdroj informací, analýz a komentářů v oblasti
zadávání veřejných zakázek v České republice. Na financování akvizice se společně podílely členské
organizace Unie: LAWYA, s.r.o., QCM, s.r.o., Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.,
ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o. a BRODEC & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář.
Akvizice představuje významnou investici do kvalitního, nezávislého a profesionálního obsahu
reflektujícího současné trendy i legislativní vývoj v oblasti veřejných zakázek. Za BRODEC &
PARTNERS transakci vedl Mgr. Karel Masopust, partner zodpovědný za oblast veřejných zakázek a
koncesí.



CLIFFORD CHANCE
Globální advokátní kancelář Clifford Chance poskytovala právní poradenství skupině Czechoslovak
Group (CSG), přední evropské obranné skupině, v souvislosti s její primární veřejnou nabídkou akcií
(IPO) a jejich uvedením na burzu Euronext Amsterdam. Celkové hrubé výnosy z nabídky by mohly při
plném uplatnění opce na dodatečné umístění dosáhnout až 3,8 miliardy eur, což představuje 15,20 %
vydaného základního kapitálu CSG bezprostředně po vypořádání transakce. Tato transakce
představuje významný milník pro CSG a jde o historicky největší burzovní uvedení společnosti z
obranného sektoru (z hlediska hodnoty), největší evropské IPO od roku 2022 a největší emisi na
burze Euronext Amsterdam za posledních dvacet let. CSG hodlá čisté výnosy z IPO využít na obecné
korporátní účely. Advokátní kancelář Clifford Chance poskytovala skupině CSG komplexní právní
poradenství v průběhu celého procesu IPO, zahrnující korporátní právo, kapitálové trhy,
pracovněprávní agendu, regulatorní otázky a daňové záležitosti. Kancelář podporovala CSG již od
rané fáze strukturování a příprav až po samotnou realizaci transakce a úzce spolupracovala s
vedením skupiny CSG i dalšími poradci s cílem zajistit hladký a efektivní průběh uvedení akcií na
burzu. Globální průmyslově-technologická skupina CSG je vlastněna českým podnikatelem Michalem
Strnadem. Zaměřuje se na vývoj a výrobu strategicky důležitých produktů, systémů a technologií v
oblasti obrany, letectví, automobilového průmyslu a dalších odvětví. Hlavní dceřiné společnosti CSG
sídlí v České republice, Německu, Slovensku, Španělsku, Itálii, Indii, Velké Británii a USA. Tým
Clifford Chance poskytující poradenství při IPO vedli partneři Chris Roe, Han Teerink a Jill
Concannon, přičemž Miloš Felgr, řídící partner, působil jako koordinační partner pro skupinu CSG.
Jádro týmu dále tvořili Serkan Özel, Counsel, seniorní advokáti Anjaneya Das, Vladimír Rýlich a Garo
Yaghsezian, advokáti Roef Hofman, Geoffrey Adonu a Robert Bulte, advokátní koncipienti Ondřej
Šteco, Barbora Fiřtíková, Merel van den Burg a Dávid Herich a právní stážista Daniel McCurley.
Pracovněprávní aspekty pokrývali partneři Floris van de Bult, Counsel Astrid van Ommeren, seniorní
poradkyně Sara Schermerhorn, seniorní advokátka Veronika Kinclová a advokátní koncipient Abe
van ’t Hek. Na daňové otázky dohlíželi partneři Michiel Sunderman, Nicola Hemsley a Avrohom
Gelber za podpory Counsela Petra Šebesty, seniorního advokáta Paula Harringtona, advokátů
Sharon Yu a Aleca Sandersona a advokátního koncipienta Diederika de Kruijffa.

Clifford Chance Prague Association poskytla komplexní právní poradenství společnosti Enery,
přednímu nezávislému výrobci energie (IPP) ve střední a východní Evropě, v souvislosti se zajištěním
dlouhodobého portfoliového projektového financování v objemu přesahujícím 250 milionů EUR. Tato
transakce umožní další provoz portfolia zahrnujícího solární projekty o celkovém výkonu 300 MW a
společně umístěné bateriové systémy pro ukládání energie (BESS) o kapacitě 100 MW / 220 MWh, a
to napříč několika jurisdikcemi ve střední a východní Evropě. Struktura financování podpoří
udržitelnou expanzi společnosti Enery v regionu a její pokračující přínos k energetické transformaci.
Společnost Enery je nezávislým výrobcem energie, který provozuje diverzifikované portfolio s
instalovaným výkonem 566 MW a ročně vyrábí 766 GWh čisté elektřiny. Společnost rovněž
optimalizuje téměř 750 MWh vlastních i třetích stran bateriových úložišť energie. S rozvojovým
portfoliem projektů o celkovém objemu téměř 10 GW v 10 zemích střední a východní Evropy přispívá
Enery k urychlení energetické transformace regionu prostřednictvím poskytování široké škály
energetických řešení svým zákazníkům. Poskytnuté financování podpoří další růst společnosti Enery
a její schopnost naplňovat dlouhodobé energetické cíle v regionu v nadcházejících letech. Právní tým
poskytující poradenství společnosti Enery vedl counsel Dominik Vojta a advokátní koncipient Ondřej
Šteco za podpory řídícího partnera Miloše Felgra. Tým dále tvořili seniorní advokát Vladimír Rýlich a
advokátní koncipientka Barbora Fiřtíková.

Clifford Chance Prague Association poskytla právní poradenství Allwyn International a jejím
dceřiným společnostem v otázkách českého práva v souvislosti s několika nedávnými finančními
transakcemi. Tyto transakce podporují strategii skupiny a její pokračující rozvoj a expanzi podnikání



na mezinárodní úrovni. Náš právní tým poskytl společnosti Allwyn poradenství při úspěšné syndikaci
termínovaného úvěru typu Term Loan B ve výši 1 miliardy USD se splatností v roce 2033 a
termínovaného úvěru typu Term Loan A ve výši 500 milionů USD se splatností v roce 2031. Celkový
objem financování dosáhl 1,5 miliardy USD a byl určen k financování akvizice 62,3% podílu ve
společnosti PrizePicks, předním provozovateli denních fantasy sportovních soutěží v Severní
Americe. Náš právní tým rovněž poskytl skupině Allwyn poradenství v souvislosti s emisí seniorních
zajištěných dluhopisů v hodnotě 550 milionů EUR se splatností v roce 2031 a se zvýšením stávajícího
termínovaného úvěru typu Term Loan B o dalších 100 milionů EUR, přičemž tento úvěr má celkový
objem 925 milionů EUR a splatnost v roce 2032. Výnosy z této kombinované transakce budou
primárně využity na financování hotovostní výplaty akcionářům společnosti OPAP v souvislosti se
zamýšleným spojením podnikání společností Allwyn a OPAP, a dále na refinancování stávajícího
zadlužení a úhradu souvisejících transakčních nákladů. Tyto mandáty dále potvrzují naši
dlouhodobou podporu strategických financování skupiny Allwyn napříč evropskými a
severoamerickými kapitálovými trhy, což skupině umožňuje naplňovat její ambiciózní růstovou
strategii. Allwyn je nadnárodní skupina působící v oblasti herní zábavy, jejímž hlavním pilířem jsou
loterie. Zaujímá přední postavení na trhu a disponuje důvěryhodnými značkami napříč Evropou a
Severní Amerikou. Jejím posláním je zlepšovat herní zážitek pro všechny prostřednictvím důrazu na
inovace, technologie, bezpečnost hráčů a vyšší podporu veřejně prospěšných účelů v rámci
rozšiřujícího se portfolia příležitostní herní zábavy. Tým Clifford Chance vedl řídící partner Miloš
Felgr za významné podpory seniorního advokáta Vladimíra Rýlicha a advokáta Tomáše Kubaly.
Součástí týmu byli rovněž advokátní koncipienti Barbora Fiřtíková a Radek Sikora.

DLA PIPER
DLA Piper poskytovala právní poradenství společnosti FL Technics ze skupiny Avia Solutions Group,
největšího světového poskytovatele služeb ACMI (Aircraft, Crew, Maintenance and Insurance), při
akvizici 100% podílu ve společnosti JOB AIR Technic a.s. od Czechoslovak Group. JOB AIR Technic je
česká společnost působící v oblasti údržby, oprav a generálních oprav letadel (MRO) se sídlem na
letišti Ostrava-Mošnov a patří mezi etablované hráče v českém odvětví letecké údržby. Zaměstnává
více než 400 lidí a její obrat přesahuje 1,2 miliardy Kč. Významným milníkem v rozvoji společnosti
byla v roce 2006 výstavba moderního servisního centra, které je dnes považováno za jeden z
největších hangárů pro údržbu letadel ve střední Evropě. Po jeho dokončení společnost rozšířila
služby o údržbu letadel Boeing 737 a zahájila specializovaný výcvikový program pro tento typ
letadel. Kupující, společnost FL Technics se sídlem ve Vilniusu, je globálním poskytovatelem služeb
MRO. Společnost provozuje jednu z nejrozsáhlejších sítí MRO na světě, která zahrnuje základny pro
údržbu v Evropě a Asii a rovněž i více než 100 stanic liniové údržby na pěti kontinentech. Tato
akvizice posílí její pozici a přítomnost jak v České republice tak i ve střední Evropě. Tým DLA Piper
vedl country managing partner a vedoucí pražské praxe korporátního práva a fúzí a akvizic Miroslav
Dubovský, kterému asistovali Jan Žídek, Tomáš Ščerba, Jan Metelka a Kateřina Barcalová. Na
transakci se podílel také pražský tým pro bankovnictví a finance, jenž poskytoval právní služby v
souvislosti s akvizičním financováním. Tým vedl counsel Leo Javorek za podpory advokáta Igora Šeba
a dalších kolegů z pražské kanceláře. Transakce byla podepsána 26. června loňského roku a
uzavřena byla 12. února po získání všech potřebných regulačních povolení.
 

EVERSHEDS SUTHERLAND
Eversheds Sutherland poskytovala komplexní právní poradenství společnostem Jart Developments
s.r.o. a VV DEVELOPMENT s.r.o.  při akvizici developerského projektu ve Středočeském kraji, na



okraji Prahy, v rámci kterého by mělo být realizováno přes 45 bytových jednotek. Právní poradenství
zahrnovalo zejména provedení due diligence, přípravu a vyjednání akviziční a realizační
dokumentace k projektu, a to včetně souvisejících korporátních dokumentů. Dále rovněž vyjednání a
přípravu dokumentace ke vstupu investora do projektu a poskytnutí financování ze strany investora.
Transakční tým sestával z partnera Pavla Kropáčka, vedoucích advokátů Patrika Nováka a Michala
Schejbala a advokátů Pavla Svobody a Kristiána Dvořáka.

HAVEL & PARTNERS
Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS poskytla komplexní právní poradenství statutárnímu městu
Hradec Králové při prodeji majoritního podílu ve fotbalovém klubu FC Hradec Králové, který působí
v nejvyšší české fotbalové soutěži.  Strukturou náročnou transakci vedli partneři kanceláře Jan Koval
a Josef Hlavička.  Na poskytování právních služeb se podíleli také vedoucí advokát Ivo Skolil, senior
advokátka Jana Šimková a advokátka Johana Němečková. Právní poradenství zahrnovalo komplexní
strukturování transakce, která řešila nejen samotný prodej akcií společnosti FC Hradec Králové, ale
také budoucí provoz sportovních areálů, včetně Malšovické arény, a to na základě pachtovní
smlouvy. Nedílnou součástí poradenství byla rovněž příprava a vyjednání akviziční a akcionářské
smlouvy, související korporátní poradenství a koordinace celého procesu veřejné nabídky a výběru
kupujícího. Majoritní podíl v klubu získala společnost Fotbal HK 1905. Jejími spolumajiteli jsou mimo
jiné bývalí čeští fotbaloví reprezentanti Pavel Nedvěd a Ivo Ulich spolu se skupinou dalších
soukromých investorů. Transakce je významným milníkem v dalším rozvoji prvoligového klubu a jeho
dlouhodobé stabilizaci při zachování menšinové účasti města. FC Hradec Králové je tradiční
sportovní značkou regionu se stodvacetiletou historií a významným komunitním přesahem.
Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS má dlouhodobé a rozsáhlé zkušenosti se sportovním
právem včetně právního poradenství při akvizicích a prodejích profesionálních fotbalových klubů. 

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS poskytla právní poradenství Amundi Czech Republic,
investiční společnosti, při prodeji administrativní budovy Keystone v pražském Karlíně švýcarskému
investorovi. Tato transakce představuje prodej posledního aktiva z portfolia Realitního fondu KB 2,
který společnost Amundi spravuje, a uzavírá jeho investiční cyklus. Fond nyní přechází do závěrečné
fáze vypořádání a návratu prostředků klientům. Na transakci se podíleli partner Lukáš Syrový a
vedoucí advokát Albert Tatra. Kancelář poskytla klientovi komplexní právní podporu během celého
transakčního procesu, zahrnující zejména přípravu a vyjednávání smluvní dokumentace, nastavení
transakční struktury a koordinaci vypořádání. Budova Keystone se stala součástí portfolia Realitního
fondu KB 2 již v roce 2017. Její prodej potvrzuje stabilní poptávku po kvalitních realitních aktivech v
hlavním městě. Administrativní budova Keystone se nachází na nároží ulic Pobřežní a Šaldova v
atraktivní části pražského Karlína. Objekt s typickou fasádou inspirovanou kubismem je považován
za jeden z architektonických unikátů této části města. Nabízí 6 446 m² prémiových kancelářských a
obchodních prostor s dlouhodobě stabilní nájemní základnou.  

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS poskytla komplexní právní poradenství největšímu
slovenskému rezidenčnímu developerovi Cresco Real Estate v rámci financování druhé etapy
rezidenčního projektu SO-HO Rezidence v Praze – Holešovicích. Transakci vedl counsel Štěpán
Černý spolu s advokátem Filipem Šperlem pod partnerským dohledem Filipa Čabarta. Právní
poradenství zahrnovalo především revizi a vyjednání úvěrové a související zajišťovací
dokumentace. Rezidenční projekt SO-HO přináší současný trend moderní městské architektury s
důrazem na zeleň, vysoký standard, komunitní charakter a maximální funkčnost rozvržení interiérů s
ohledem na světlost prostoru. Druhá etapa SO-HO Rezidence navazuje na již dokončenou budovu v
ulici V Háji a zahrnuje 194 moderních bytů s předpokládaným dokončením ve čtvrtém čtvrtletí 2026.
V souvislosti s tímto projektem také Cresco Real Estate poskytují dlouhodobé právní poradenství v



oblasti práva nemovitostí partner kanceláře Martin Ráž a advokát Jan Šplíchal.

JELÍNEK & PARTNEŘI
Naše advokátní kancelář v současné době poskytuje právní zastoupení obžalovaným ve dvou
trestních věcech, které patří k nejvíce sledovaným kauzám ve východních Čechách. Jde o případy s
výrazným mediálním i společenským přesahem, projednávané před krajskými soudy. Zastupování
zahrnuje kompletní obhajobu v řízení před soudem, včetně práce s rozsáhlým dokazováním, nutností
vyhledávat informace mimo spis, a to vše s ohledem na citlivé skutkové okolnosti, typické pro
závažnou trestnou činnost proti lidské důstojnosti a svobodě. Tyto případy nám připomínají, jak je
třeba v rámci obhajoby lpět nejen na právních argumentech, ale i skutkových okolnostech, které
nevyplynuly z vyšetřování, pro dosažení ideální podoby obhajoby.
 

JŠK
Advokátní kancelář JŠK poskytla právní poradenství IT skupině EXPANDIA Digital při akvizici
majoritního podílu v české konzultační a technologické společnosti Lundegaard a.s. EXPANDIA
Digital je součástí širší investiční skupiny Expandia a zaměřuje se na inovace a modernizaci
digitálních systémů pro firmy napříč obory a trhy. Staví na spolupráci v rámci multioborových
projektů, využívání synergií mezi společnostmi a růstu prostřednictvím strategických akvizic. Je
součástí investiční skupiny Expandia, privátní české investiční skupiny s více než 30letou tradicí,
která investuje vlastní kapitál a dlouhodobě rozvíjí společnosti s vysokým potenciálem a silným
know-how. Lundegaard a.s. se specializuje na digitální transformaci, vývoj softwaru a komplexní IT
služby. Pomáhá firmám napříč bankovnictvím, pojišťovnictvím, automotive, logistikou i veřejným
sektorem modernizovat digitální kanály, budovat cloud-native řešení a realizovat datové a AI
projekty. Tímto partnerstvím Lundegaard do skupiny přináší širokou expertízu v budování moderních
digitálních kanálů, silné konzultační zázemí a více než dvacetileté zkušenosti s návrhy digitálních
řešení s jasným obchodním dopadem. Díky tomu výrazně posiluje ambici skupiny poskytovat
moderní, strategicky orientované end‑to‑end služby napříč trhem. Původní zakladatelé, Ondřej Fatka
a Petr Bartoň, stejně jako management, nadále ve firmě zůstávají a starají se o její další rozvoj.
Právní tým JŠK vedl partner Tomáš Doležil za významné podpory seniorního advokáta Tomáše
Quirenze v exekutivní roli a vedoucí advokátky Heleny Hailichové. Tým JŠK zajišťoval komplexní
služby právního due diligence, přípravu a vyjednání smluvní dokumentace.

TAYLOR WESSING    
Advokátní kancelář Taylor Wessing Česká republika poskytla právní poradenství klientovi
švýcarskému investorovi při koupi administrativní budovy Keystone v pražském Karlíně. Tato
transakce představuje prodej posledního aktiva z portfolia Realitního fondu KB 2, investiční
společnosti Amundi Czech Republic, a znamená zahájení závěrečné fáze vypořádání tohoto fondu. 
Tým advokátní kanceláře Taylor Wessing Česká republika vedený partnerem Jakubem Adamem se
podílel na realizaci velmi rozsáhlé transakce s řadou specifických právních aspektů. Administrativní
budova Keystone je velmi moderní kancelářský objekt nabízející flexibilní a efektivní pracovní
prostory v nadčasovém architektonickém provedení. Důraz klade na přirozené osvětlení,
energetickou úspornost a komfort uživatelů, doplněné o kvalitní technické zázemí a dobrou dopravní
dostupnost, což z Keystone činí atraktivní místo pro současné nájemce, kterými jsou významné české



i mezinárodní společnosti. Amundi je přední evropský správce aktiv a jeden z největších investičních
manažerů na světě, který nabízí široké spektrum investičních řešení pro institucionální i individuální
klienty. I přes vypořádání fondu KB 2 Amundi Czech Republic i nadále zůstává aktivním hráčem na
realitním trhu prostřednictvím svých dalších fondů. Příkladem je Realitní fond KB 3, který nedávno
posílil o akvizici hotelu B&B na pražské Florenci, či Realitní fond KB 4 zaměřující se na širší
spektrum nemovitostí včetně rezidenčních projektů, domovů pro seniory či klinik. Jakub Adam je
partnerem advokátní kanceláře Taylor Wessing Česká republika a vede týmy Nemovitosti a
stavebnictví a Bankovnictví a finance. Má bohaté zkušenosti s nemovitostními transakcemi,
developerskými projekty a financováním. 

WEINHOLD LEGAL
Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla komplexní právní poradenství společnosti Chropyňská
Group a.s., české průmyslové skupině s dlouhodobým zaměřením na strojírenství, výrobu a
technologická řešení, při akvizici slovenské společnosti DefTech a.s., výrobce vojenských obrněných
vozidel. DefTech a.s. se dlouhodobě specializuje na vývoj a výrobu obrněných vozidel určených
zejména pro ozbrojené složky a bezpečnostní sektor. Akvizice představuje strategický krok
Chropyňské Group směřující k dalšímu rozšíření jejího působení v oblasti obranného průmyslu ve
středoevropském regionu. Právní poradenství zahrnovalo zejména podporu při strukturování
transakce, předinvestiční prověrce, přípravě a vyjednávání transakční dokumentace a souvisejících
korporátních aspektů. Na transakci se za Weinhold Legal podílel tým ve složení Martin Lukáš, Tomáš
Čermák, Karin Konečná a Anna Králíková.
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